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кож підприємницьку, яка сприяє створенню нового продукту. Вони вважа-
ють, що креативність може втілюватись у будь-якій справі і проявлятися у 
будь-кого, особливо якщо взяти до уваги безліч способів, якими вона може 
бути реалізована.

Отже, ми можемо також розглядати комунікативну креативність, як 
прояв креативності у процесі спілкування з іншими людьми та здатність 
акумулювати (накопичувати) творчий досвід інших.
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РОЛЬ НАВЧАЛЬНИХ ОСЕРЕДКІВ КЛАСУ  
У РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНІХ ЗАВДАНЬ НУШ

Одним з важливих аспектів НУШ є наповнення осередків класу від-
повідно до вимог і принципів, які дослідники та розробники цієї освітньої 
парадигми рекомендують. Наповнення навчальних осередків класу від-
повідно до вимог НУШ передбачає ретельний підбір матеріалів, методів і 
форм організації навчального процесу, що гармонійно доповнюють зміст 
освітнього процесу початкової школи. Створюючи у класах комплексний 
сучасний дизайн освітнього простору вчителю початкових класів необхід-
но дотримуватись основних принципів його створення.

Здійснивши аналіз науково-педагогічних доробок з даного питання, 
нами виокремлено такі основні принципи наповнення осередків класу 
згідно вимог НУШ: інтерактивність (активна участь учнів у навчанні та на-
вчальному процесі); інтеграція знань (поєднання різних предметів та знань 
для усвідомлення навчального матеріалу в цілому); комунікативність (роз-
виток комунікативних навичок, співпраці та спілкування); активність 
(організація діяльності за принципом «вчись, думай, дій»); формування 
ключових компетенцій (навчання, яке спрямоване на розвиток інтелекту-

альних, соціальних та особистісних компетенцій здобувачів освіти). Сучас-
ний освітній простір ґрунтується на поєднанні двох принципів – гнучкості 
та стабільності. Гнучка організація дозволяє швидко змінювати простір 
залежно від потреб освітнього процесу, впроваджувати різноманітні фор-
ми роботи. Стабільність забезпечує безперервність процесу, послідовність 
сприйняття та діяльності, підтримує порядок у просторі та керованість у 
роботі [1].

Для наповнення осередків класу варто використовувати різноманітні 
навчальні технології, в тому числі роботу в групах, проектну діяльність, ви-
користання інформаційно-комунікаційних технологій. Також варто забез-
печити доступ до додаткових навчальних матеріалів і джерел інформації. У 
процесі наповнення осередків класної кімнати вчителю початкових класів 
необхідно враховувати індивідуальні особливості учнів, ураховувати їхні 
інтереси, можливості та потреби. Також варто створити атмосферу сприят-
ливого навчання та розвитку особистості кожного учня [3].

Для ефективного наповнення осередків класу згідно вимог НУШ, вчи-
телю слід враховувати різні аспекти, такі як: розподіл уваги (враховувати 
особливості розподілу уваги учнів, зіставляти час, виділений на сприйнят-
тя, розуміння та думку над інформацією, із їх можливостями, щоб забезпе-
чити максимальний рівень засвоєння матеріалу); використання різнома-
нітних ресурсів (підручники, додаткові навчальні матеріали, електронні 
ресурси, відео, графіки); розвиток критичного мислення (стимулювати уч-
нів до активного мислення, аналізу та оцінки інформації, що надходить до 
них, застосувати різні методи, які допомагають розвивати критичне мис-
лення, такі як дискусії, дебати, проектні завдання); урахування індивідуаль-
них різниць (учні мають різний темп навчання та рівень підготовки, тож 
необхідно створити диференційовані завдання та матеріали, які дозволя-
ють кожному учневі рухатися вперед на своєму рівні); розвиток самостій-
ності (стимулювати учнів до пошуку інформації, самостійного виконання 
завдань та вирішення проблем).

Освітній простір умовно розділяють на такі навчальні осередки, як: 
навчально-пізнавальної діяльності; ігровий; художньо-творчий; дослід-
ницький; тематичний осередок; класна бібліотека; відпочинку; осередок 
вчителя. Загальною метою наповнення осередків класу за вимогами НУШ 
є забезпечення цілісного розвитку учнів, їхнього критичного мислення, ко-
мунікативних навичок та ключових компетенцій. НУШ закликає вчителів 
до постійного вдосконалення своєї професійної діяльності та пошуку нових 
методів та підходів до навчання. За своєю головною ідеєю освітнє середови-
ще має служити всім учасникам освітнього процесу, розкривати потенціал 
учнів і педагогів. В освітньому середовищі Нової української школи пови-
нен бути баланс між навчальними видами діяльності, ініційованими вчи-
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телем, та видами діяльності,. Таке середовище забезпечує можливості дітям 
робити власний вибір, можливості для розвитку нових та удосконалення 
наявних практичних навичок, отримання нових знань, розвитку свого по-
зитивного ставлення до інших [2].

На думку педагогів-практиків, освітнє середовище варто творити 
спільно, разом з школярами. Створення освітнього простору ніколи не 
припиняється з досягненням певного результату, це безперервний процес 
пошуку нових відповідей на нові виклики життя. Важливо лише, щоб всі 
учасники цього процесу усвідомлювали спільну відповідальність, мали 
вміння, бажання та добру волю для такої співпраці.

Таким чином, освітній простір початкової школи є важливим чинни-
ком розвитку особистості учня та професіоналізму вчителів, який приско-
рює або стримує процес розвитку освіти в умовах інноваційних змін.
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ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ФАХІВЦІВ 
ТРАНСПОРТНОЇ ГАЛУЗІ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

Поглиблення євроінтеграційних процесів у поєднанні з відкритим 
характером економіки та значною експортоорієнтованістю господарсько-
го комплексу України супроводжується загостренням конкуренції підпри-
ємств на внутрішньому й зовнішньому ринках. У цих умовах найбільш 
важливим і одночасно вразливим елементом підприємств транспотрної 
сфери є його персонал. Одним зі способів адаптації фахівців до високоди-
намічних непрогнозованих змін зовнішнього середовища підприємств в 
контексті євроінтеграційних процесів слід вважати розвиток персоналу, 
який реалізується через освіту, підвищення кваліфікації, вдосконалення 
його структури. Таке вдосконалення може відбуватися шляхом управлін-
ня мобільністю фахівців та формування принципово більш високого ос-
вітнього рівня. Враховуючи особливості зовнішнього середовища підпри-

ємства, розвиток персоналу має розглядатись насамперед як процес ціле-
спрямованого вдосконалення структури персоналу з метою забезпечення 
ефективності діяльності підприємств транспорту з урахуванням впливу 
євроінтеграції.

Сучасний стан транспортної галузі не повною мірою відповідає вимо-
гам ефективної реалізації евроінтеграційного курсу України та інтеграції 
національної транспортної мережі в Транс’європейську транспортну мере-
жу[1].

Необхідним є збільшення ефективності та конкурентоспроможності 
транспортної галузі, вдосконалення правового механізму державно-при-
ватного партнерства, посилення взаємодії між державним та приватним 
сектором, органами державної влади та органами місцевого самоврядуван-
ня, проведення необхідних реформ, у тому числі запровадження децентра-
лізації, особливо шляхом скоординованих ініціатив державної політики. 
Наведені принципи забезпечать міцну основу сталого розвитку транспорт-
ної галузі та створення вільного та конкурентного ринку транспортних по-
слуг.

Визначними для конкурентоспроможності підприємств разом з техно-
логіями та методами організації виробництва, надання послуг є наявність 
професійних фахівців, рівень мотивації, умови праці, а також дія різних 
факторів, що забезпечують рівень конкурентоспроможності та надійності 
працівників.

Основними цілями управління персоналом транспортних підпри-
ємств є підвищення конкурентоспроможності підприємств, зростання 
ефективності виробництва та праці, а саме досягнення максимального 
прибутку та забезпечення високої соціальної ефективності функціонуван-
ня колективу.

З необхідністю переходу економіки України до постіндустріальної мо-
делі розвитку, її цифровізації та роботизації виникає потреба у нових підхо-
дах до формування знань, вмінь, навичок, компетенцій персоналу.

Питання конкурентоспроможності персоналу на ринку трудових ре-
сурсів перебуває в центрі уваги як вітчизняних так і іноземних вчених. 
Джерелами відповідних розробок є роботи класиків економічної науки: 
А. Сміта, Д. Рікардо. Окремі аспекти конкурентоспроможності персоналу до-
сліджуються в працях Д. Богині, Н. Глевацької, Е. Лібанової, Л. Лісогор, М. Се-
микіної, С. Цимбалюк, В. Шаповал О., Харуна та інших.

Сучасні підходи до розуміння конкурентоспроможності персоналу 
грунтуються на врахуванні того, що вони є вирішальним фактором, який 
формує конкурентоспроможність підприємства та послуг, а також здатно-
сті конкурувати на ринку праці та реалізовувати свій потенціал на кон-
кретному підприємстві.
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